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1. Analise a figura abaixo a assinale a resposta CORRETA:
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a) O barramento entre a MP e a ULA opera na frequéncia do
clock

b) O maior endereco desta MP é FFFF

¢) Arbitrando que a instrugao envolve o ACC, o valor do
mesmo mudara para 44
Neste cenario, Ci=04

e) O contetdo do RDM esta incorreto

2. Se um computador tem uma MP com disponibilidade de
armazenar 2”16 bits e possui barra de dados com tamanho de
16 bits, qual o tamanho minimo do REM e do RDM ? (Considere
que a barra de dado tem o tamanho de uma palavra).

a) 8e 12
b) 8e 16
c) 12e8
d) 12e12

2K 12¢ 16

3. Apenas um dos slots de expans&o abaixo é serial. Assinale a
opg¢éo do mesmo:

a) VLB -VESA Local Bus.
b) PCI - Peripheral Component Interconnect.
C) AGP - Accelerated Graphics Port.
21 PCI Express.
€) ISA- Industry Standard Achitecture.

4. Apds um “super overclock® hipotético, um sistema passou de
100Mhz para 10Ghz. Qual foi o fator de multiplicagio da
frequéncia deste sisg‘ema?

a)1 '

b) 10

X100

d) 1000

e) 10000

5. Em um Sistema computacional temos interfaces paralelas e
seriais. Um importante componente é responsavel pela
conversdo entre estes formatos. Este componente é:

a) Processador

b) PARSER
> UART

d) ETHERNET

e) CHIPSET

6. Segundo a evolugdo dos modos de acesso, € correto:
O modo DMA é usado por varios controladores em um mesmo
sistémas computacionais atual
b) No controle por processador o desempenho € superior ao
método por interrupgdes
¢) o Suporte &8 DMA independe do hardware do sistema
d) Os primeiros sistemas eram controlados por interrupgdes
e) Interrupgdes sdo atendidas na ordem de surgimento

N

7. Avalie as assertivas a seguir:
l. De acordo com a localidade temporal, existe grande
probabilidade de que uma instrugdo ja amazenada em

cache esteja entre as préximas do programa; 74| & MO

1. Pela localidade temporal, existe grande probabilidade
que uma instru¢&® em cache volte a ser chamada pelo
programa; e 0K

Ml As caches foram desenvolvidas para explorar os
principios de localidade. ()

a) Apenas al esta correta
b) Apenas al e Il estio corretas
28 Apenas a |l e lll estdo corretas %
d) Todas estdo corretas
e) Nenhuma esta correta
8. O sistema abaixo tem 95% de eficiéncia. Qual é o tempo
médio aproximado de acesso em 80 acessos?
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a) 4ns

b) 8ns

X 10ns

d) 12ns

e) 120ns
9. Assinale a opgdo cometa relativa a caracteristicas das
arquiteturas RISC e CISC.

a) CISC: instrugbes executadas pelo hardware. Instrugdes

em diversos formatos. Instrugées com %oucos modos de MU

enderegcamento. Pouco uso da técnica de pipelining.

b) RISC: muitas instrucdes. Instrucbes executadas pelo
hardware. Instrugées com formato fixo. Instrugées utilizam
multiplos ciclos. Arquitetura com poucos registradores.

C) RISC: poucas instrugdes. Instrugdes executadas pelo
hardware. Instrugdes com diversos formatos. Arquitetura
com poucos registradores. Pouco uso da técnica de
pipelining.

d) CISC: instrugdes executadas por microcddigo. Instrugdes
com formato fixo. Instrugdes com diversos modos de
enderecamento. Arquitetura pipelining.

X RISC: poucas instrugdes. Instrugdes executadas pelo
hardware. Instrugdes com formato fixo. Instrugdes utilizam
poucos ciclos de maquina. Arquitetura com muitos
registradores.

10. Qual é o resultado da equagdo abaixo,
A=1;B=0,C=101010 e D=0?

dados

A+B®C) +D . C

a) 000000
b) 000001
c) 010101
2 111110
e) 101010
11. Desenhe no verso da prova o modelo grafico para a equacgao
da questdo 10.

Obs.: questdes 1 a 10 valem 0,8 ponto e a
questdo 11 vale 2 pontos.
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